



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Відділ контролю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-80, факс: 255-92-62

№ 22/14-9-19 (132 203)

« 22 » липень 2019 р.

**ПИЛИПЕНКУ О. О.**

**[foi+request-51783-cf192423@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-51783-cf192423@dostup.pravda.com.ua)**

Шановний Олександрє Олександровичу!

Інформаційний запит, зареєстрований в Апараті Верховної Ради України 19 липня 2019 року за № 131 027, щодо надання депутатського запиту № 11/10-483 від 23 березня 2012 року народного депутата України VI скликання Баранова Валерія Олексійовича та відповіді на нього № 4751/0/2-12 від 13 квітня 2012 року опрацьовано у Відділі контролю Апарату Верховної Ради України та в межах компетенції повідомляється про таке.

На пленарному засіданні Верховної Ради України 23 березня 2012 року був оголошений депутатський запит народного депутата України Баранова В.О. від 19 березня 2012 року № 1450 адресований Прем'єр-міністру України Азарову М.Я. стосовно ситуації, яка склалася на підприємствах ПрАТ «Приазовкурорт» (м. Бердянськ) внаслідок вилучення об'єктів їх нерухомого майна на користь Фонду державного майна України. Депутатський запит був направлений супровідним листом Голови Верховної Ради України від 23 березня 2012 року за № 11/10-483.

13 квітня 2012 року, на вищезазначений запит Верховною Радою України отримана відповідь від 13 квітня 2012 року № 4751/0/2-12, зареєстрована в автоматизованій системі документообігу Верховної Ради України за № 70128.

Копії запитуваних документів, приведені відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних», додаються.

Принагідно повідомляємо, що згідно із пунктом 4 частини 4 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ви маєте право на оскарження у суді в порядку передбаченому Кодексом адміністративного судочинства України відмову в задоволенні запиту на інформацію.

Відповідь направляємо на зазначену Вами електронну адресу:

**[foi+request-51783-cf192423@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-51783-cf192423@dostup.pravda.com.ua)**

Додаток: на 10 арк. у 1 прим.

В.о. заступника Керівника Відділу,  
головний консультант

**Ю. КОБЗАР**



## ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

---

11/10-483  
23.03.2012

Прем'єр-міністру України  
**АЗАРОВУ М.Я.**

Шановний Миколо Яновичу!

Надсилаємо адресований Вам **депутатський запит** народного депутата України Баранова В.О., оголошений на засіданні Верховної Ради України 23 березня 2012 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

**Додаток:** на 7 арк. у 1 прим.

З повагою

**В. ЛИТВИН**



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ**  
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 5

Вих. № 1450

19 березня 2012 р.  
Прем'єр-міністру України  
Азарову М.Я.

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

*стосовно ситуації, яка склалася на підприємствах ПрАТ «Приазовкурорт» (м. Бердянськ), внаслідок вилучення об'єктів їх нерухомого майна на користь Фонду Державного майна України*

*Шановний Миколо Яновичу!*

До мене як народного депутата України звернувся Генеральний директор Приватного акціонерного товариства «Приазовкурорт» з проханням втрутитись у ситуацію навколо підприємства та його філій, яка склалася внаслідок намірів Фонду держмайна України у судовому порядку повернути у державну власність спірне майно ПрАТ «Приазовкурорт» шляхом визнання недійсним раніше виданого рішення про визнання права власності.

На думку Генерального директора ПрАТ «Приазовкурорт», такі дії Фонду держмайна України унеможливають участь оздоровниці в тендерних процедурах та реалізації путівок, що може призвести до зупинення діяльності низки клінічних санаторіїв, зокрема: «Великий Луг», «Бердянськ», «Лазурний», «Кирилівка» та інші, які відіграють головну роль в реабілітації та оздоровленні населення як Запорізької області, так і інших областей України. Громадяни можуть втратити доступну можливість отримати унікальні методики санаторного лікування та оздоровлення. Адже ж, у 15 оздоровницях ПрАТ «Приазокурорт» проводиться реабілітація працездатних застрахованих осіб з захворюваннями опорного та рухового, нервової, серцево-судинної системи, а також чорнобильців, вагітних жінок тощо. Заявник також стверджує, що може бути втрачено понад двох тисяч робочих місць, 100 млн. гривень доходу та 30 млн. грн. податків і платежів до державного бюджету.

Зважаючи на те, що і Міністерство охорони здоров'я України, і Запорізька обласна державна адміністрація вважають доцільним збереження лікувальної інфраструктури курортів, які знаходяться у підпорядкуванні ПрАТ «Приазовкурорт», та на підставі Закону України «Про статус народного депутата України» прошу Вас шановний Миколо Яновичу, розібратися у зазначеній ситуації та вжити заходів щодо збереження та забезпечення безперервної роботи оздоровниць ПрАТ «Приазовкурорт».

Про результати розгляду депутатського запиту прошу поінформувати мене та заявника в установленому порядку.

**Додаток: на 6 арк.**

З повагою,  
Народний депутат України

В.О. Баранов (посвід. № 436)



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
“ПРИАЗОВКУРОРТ”**

71130, м. Бердянськ, Запорізької обл., вул. Кетлицького/Велика (2/24, код ЄДРПОУ 67607761)  
тел. (091571) 4-04-75, факс (091571) 4-04-03

04.01.15. №01/15  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України  
Баранову В.О.

Про забезпечення безперервної  
роботи оздоровниць  
ПрАТ «Приазовкурорт»

***Шановний Валерій Олексійович!***

В теперішній час прокуратурою в інтересах Фонду державного майна України приймаються дії щодо вилучення нерухомого майна з власності Приватного акціонерного товариства «Приазовкурорт».

Про цю жахливу ситуацію ПрАТ «Приазовкурорт» доводило до Вас, шановний Валерій Олексійович, листом від 21.10.11р. №01/1497.

Однак, на жаль, відповіді щодо Вашої особистої думки з цього приводу щодо можливих дій з Вашого боку у підтримку збереження курорту профспілок Запорізької області Товариством не отримано.

Приазовська курортна рекреація з комплексом унікальних природних лікувальних факторів відіграє основну роль в реабілітації та оздоровленні працюючих та населення Запорізької області і України з високою динамікою оздоровлення.

Акціонерне товариство «Приазовкурорт» приймає участь в соціальній політиці держави, співпрацює з фондами соціального страхування, управліннями праці та соціального захисту, закладами охорони здоров'я області та України, промисловими підприємствами.

У випадку передачі основних фондів через суд, привинять існування клінічної санаторії «Великий Луг», «Бердянська», «Лазурний», санаторії «Кирилівка». Санаторно-курортний етап реабілітації хворих, які перенесли гострий інфаркт міокарду, хворих після інсультів та з цереброваскулярною патологією, посттравматичних хворих сприяє поверненню хворих до праці на 1-1,5 місяців раніше, кількість виходів на інвалідність зменшується в 2,5 рази, а розвиток ускладнень та смертності – у 2 рази. Важливою для області залишається робота відділення оздоровлення вагітних клінічної санаторії «Великий Луг»; методи санаторно-курортного оздоровлення позитивно впливають на вагітність та пологи – відсутня материнська смертність та еклампсія, перинатальна смертність та передчасні пологи у 10 разів нижчі, до 5 разів знижується частота гіпоксії плоду та кількість кровотеч при пологах.

Чорнобильці, батьки з дітьми та інші категорії громадян втратять єдину в області доступну можливість реабілітації та оздоровлення високопрофесійними колективами спільно з медичною академією та медичним університетом. Скоротиться чисельність робочих місць.

Будуть втрачені ліцензії на медичну практику та інші види діяльності, сертифікати акредитації, сертифікації всіх видів послуг та спеціальні дозволи на природні лікувальні ресурси, унікальні методики санаторного лікування та дієтичного харчування.

Протягом 110 років всі рівні влади зберігали курорти Запорізької області, включивши їх території до Національного парку «Приазовський» та присвоївши у 2005 році природній місцевості курорту Бердянськ – звання курорту державного значення. Наша діяльність з організації санаторної реабілітації та оздоровлення підтримана Міністерством охорони здоров'я (лист подається), населенням, відпочиваючими та співробітниками (зібрано більше 10тис. підписів в підтримку), головними спеціалістами обласного управління охорони здоров'я та провідними науковцями області.

Для збереження санаторної реабілітації в Запорізькій області, 1,5тис. робочих місць, унікального багатопрофільного курорту, пропонуємо зупинити позови та суди. У разі набрання сили рішень суду розглянути спільну діяльність ПрАТ «Приазовкурорт» та Фонду державного майна з реабілітації та санаторного оздоровлення громадян Запорізької області та України, збереженню унікальних природних лікувальних факторів.

Просимо звернутися з депутатським запитом до комісії, створеної згідно з розпорядженням Прем'єр-міністра України Азарова М.Я. щодо урегулювання питання подальшого існування лікувальної бази та проведення реабілітації і оздоровлення зі збереженням майна ПрАТ «Приазовкурорт».

Генеральний директор,  
д.мед.н., професор,  
Заслужений лікар України



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

16 17.2011 № 08.01.34162534-998

На № 11439/0/14-11/100 від 18.11.2011  
№ 01/1650 від 10.11.11

### ПрАТ "Приазовкурорт"

Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 18.11.11 № 11439/0/14-11/100 про розгляд звернення генерального директора ПрАТ "Приазовкурорт" І охорони здоров'я України в межах повноважень розглянуло зазначене звернення та повідомляє наступне.

Регіон Азовського узбережжя особливо багатий на природні лікувальні ресурси, а саме - лікувальні грязі. На базі Приазовської групи родовищ мулових грязей функціонують найстаріші та загальновідомі в колишньому СРСР грязьові курорти Кирилівка та Бердянськ, який відповідно до Закону України "Про курорти" одержав статус курорту державного значення.

На даний час високомінералізовані слабосульфідні мулові грязі Приазовської групи родовищ використовуються низкою санаторно-курортних закладів курорту державного значення Бердянськ та курорту Кирилівка для лікування хвороб органів руху та опору, гінекологічних та ін.

Міністерство охорони здоров'я України вважає за необхідне зберегти лікувальну інфраструктуру зазначених курортів, а саме: медичний профіль, матеріальну базу та медичні кадри клінічних санаторіїв "Великий Луг", "Лазурний", "Бердянськ", та санаторію "Кирилівка", що на даний час знаходяться у підпорядкуванні ПрАТ "Приазовкурорт".

Заступник Міністра -  
керівник апарату

Г.М. Калішенко

БІЛЕТ ПРІАЗОВКУРОРТ

РХІДНИК № 01/1429  
БІЛ 23.11.11

5

## Прес-реліз

Тема: «Відчуження майна оздоровчих закладів професійних спілок»

Протягом останніх днів навколо майна Федерації професійних спілок України (ФПУ), її членських організацій органами державної влади, зокрема органами прокуратури, знову розгорнута масштабна кампанія щодо відчуження майна оздоровчих закладів профспілок. При цьому використовуються усі методи і засоби, у тому числі масової інформації.

Зазначені дії правоохоронних органів не тільки дискредитують профспілки, негативно впливають на поточну роботу суб'єктів господарювання Приватних акціонерних товариств «Приазовкурорт» та «Запоріжтурист», а і формують негативне відношення громадян до діяльності профспілок в цілому.

Запорізька обласна рада профспілок вважає за необхідне довести до відома усіх членських організацій, первинних організацій профспілок, окремих їх членів, ЗМІ та громадськості таку інформацію.

Дії прокуратури є черговою спробою перешкодити законній громадській діяльності профспілок та заволодіти майном, що знаходиться у їх власності.

З моменту створення Запорізької обласної ради профспілок, тобто з 18 жовтня 1948 року управління санаторно-курортними закладами в Запорізькій області здійснювала Рада по управлінню курортами профспілок «Приазовкурорт», об'єктами туризму Рада по туризму та екскурсіям «Запоріжтурист».

Відведення земель, будівництво та введення в експлуатацію здійснювалось по об'єктам на територіях. У зв'язку зі зміною законодавства України по веденню господарчої діяльності відповідним шляхом змінювались форми господарювання. Згідно з законодавством профспілки були вимушені проводити цю роботу. Для збереження майна були створені закриті акціонерні товариства «Укрпрофоздоровниця» та «Укрпрофтур», головним акціонером яких є ФПУ. В областях були створені відповідні підприємства, в Запорізькій області ЗАТ «Приазовкурорт» та «Запоріжтурист», акціонерами яких відповідно є ЗАТ «Укрпрофоздоровниця», «Укрпрофтур» та Запорізька обласна рада профспілок. На даний час головою Наглядової ради «Запоріжтурист», за рішенням Президії Запорізької облпрофради, є голова Запорізької обласної ради профспілок, який також є членом Наглядової ради ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» і «Приазовкурорт».

У зв'язку з ліквідацією в законодавстві терміну «колективна власність», та внесених змін до Закону України «Про акціонерні товариства» вищезгадані підприємства перейменовані відповідно в ПрАТ «Приазовкурорт» та «Запоріжтурист». Структура управління, порядок управління та прийняття рішень не змінені, приватні особи серед акціонерів цих товариств відсутні.

За дорученням Генеральної Прокуратури заступником прокурора Запорізької області до господарського суду Запорізької області пред'явлено позови про визнання недійсними та скасування рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про оформлення права власності на об'єкти нерухомого майна ЗАТ «Запоріжтурист» та ЗАТ «Приазовкурорт». Одночасно визнати право власності на ці об'єкти за державою в особі Фонду державного майна України. Однак, не надано фактів, які підтверджують право державної власності, а також фактів та суті порушень законодавства органами місцевого самоврядування при розгляді документів, що надані відповідно до вимог законодавства для реєстрації права власності за профспілками.

За всі роки існування курортних та туристичних закладів профспілок Запорізької області при підтримці профспілкових та трудових колективів області без фінансової підтримки держави збережено 9 курортних рекреацій, істинні природні лікувальні фактори, основні фонди курортної та туристичної технології, 2 тисячі робочих місць цієї галузі, імідж лікувально-оздоровчого та туристичного краю.

Бюджет регіону щороку отримує до 30 млн. грн. усіх платежів, вирішуються соціальні питання працюючих.

Це єдині об'єкти, що здійснюють реабілітацію і санаторно-курортне лікування працівників та мешканців Запорізького краю унікальними методиками, істинними і преформованими лікувальними факторами захворювань серцево-судинної та іншої патології, які визнані Президентом України як проблему національної безпеки.

На хвилі економічних негараздів, оздоровлення і відпочинок у профспілкових закладах відповідає можливостям працюючих.

Завдяки плідній співпраці курортних закладів профспілок з управлінням охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації, Фондами соціального страхування, управліннями праці та соціального захисту, промисловими підприємствами проводиться ефективна реабілітація вагітних, після інфарктних, церебро-васкулярних, травмованих, ендокринних хворих, батьків з дітьми та ін.

Профспілки області у рівній мірі при підтримці членів профспілок та населення Запорізького краю будуть рішуче відстоювати свої конституційні права.





Україна

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

10, Північ. Бульв. м. Запоріжжя, 69107, тел./факс (061) 224-63-81, тел. (061) 224-64-73  
e-mail: oadm@zoda.gov.ua, www.zoda.gov.ua

12.12.2011 № 58-28/3512

Прем'єр-міністру України  
Азарову М.Я.

Про створення комісії для узгодження  
спільних дій по забезпеченню безперервної  
роботи оздоровниць ПрАТ «Приазовкурорт»

Шановний Миколо Яновичу!

На протязі багатьох років в Запорізькій області існують і плідно працює висококваліфікований колектив ПрАТ «Приазовкурорт», де в 15 відділеннях відбувається реабілітація працеспроможних застрахованих осіб з захворюваннями опорного та рухового, нервової, серцево-судинної системи, а також післяінфарктних та цереброваскулярних осіб, чорнобильців, вагітних жінок.

Сьогодні Генеральною прокуратурою через суди відбувається відчуження майна ПрАТ «Приазовкурорт» на користь Фонду державного майна України.

Такі дії унеможливили участь оздоровниць в тендерних процедурах та реалізації путівок на реабілітацію.

В лютому 2012 року ПрАТ «Приазовкурорт» буде змушений зупинити свою діяльність. Будуть втрачені ліцензії, акредитації, сертифікації усіх видів послуг і лікувальні ресурси, методики лікування. Це призведе до втрати практично двох тисяч робочих місць, 100 млн. грн. доходу та 30 млн. грн. податків і платежів до державного бюджету. Також це негативно вплине на діяльність обласного госпіталю для ветеранів Великої Вітчизняної війни, діючого на базі оздоровниці.

Для збереження технології реабілітації, робочих місць просимо Вас, шановний Миколо Яновичу, терміново створити комісію для узгодження спільних дій по забезпеченню безперервної роботи оздоровниць ПрАТ «Приазовкурорт» незалежно від термінів вирішення питань прав на власність.

З повагою

голова обласної  
державної адміністрації

О.М.Пеклушенко

382

70

12:104

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ  
СЕКРЕТАРИАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

№59787/0/1-11 від 12.12.2011





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

4751/0/2-12 від 13.04.12

**Народному депутатові України**

**В. О. БАРАНОВУ**

Шановний Валерію Олексійовичу!

Розглянувши Ваш депутатський запит, оголошений на засіданні Верховної Ради 23 березня 2012 р., стосовно ситуації, що склалася на підприємствах ПрАТ "Приазовкурорт" (м. Бердянськ), внаслідок вилучення об'єктів їх нерухомого майна на користь Фонду державного майна, повідомляємо.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 10 квітня 1992 р. № 2268-XII "Про майнові комплекси та фінансові ресурси громадських організацій колишнього Союзу РСР, розташовані на території України" майно та фінансові ресурси розташованих на території України підприємств, установ та об'єктів, що перебували у віданні центральних органів громадських організацій, до визначення правонаступників загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР вирішено тимчасово передати Фондові державного майна.

Крім того, Постановою Верховної Ради України від 4 лютого 1994 р. № 3943-XII "Про майно загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР" встановлено, що тимчасово, до законодавчого визначення суб'єктів права власності майна загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР, розташованого на території України, зазначене майно є загальнодержавною власністю.

Органами прокуратури ініційовано ряд позовів щодо визнання права власності держави в особі Фонду державного майна, повернення майна загальносоюзних громадських організацій у власність держави в особі Фонду державного майна, визнання недійсними договорів купівлі-продажу.

Слід зазначити, що на виконання доручення Кабінету Міністрів у Фонді державного майна 13 серпня 2012 р. проведено консультаційну зустріч керівництва Фонду та Федерації профспілок за участю представників міністерств-співвиконавців.

За результатами зазначеної консультаційної зустрічі було підписано угоду про взаємодію Фонду державного майна та Федерації професійних спілок від 17 лютого 2012 р. № 73.

Міс. Ізюмський, 4277 Кв. 07008, тел. (044) 751 1660, факс (044) 254 0364



Фондом державного майна розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Деякі питання управління майном загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР, яке повертається у власність держави за рішенням суду", який надіслано для погодження заінтересованим органам виконавчої влади.

Ураховуючи викладене, після прийняття відповідного урядового рішення та набрання законної сили судовими рішеннями щодо підприємств ПрАТ "Приазовкурорт" буде вжито всіх необхідних заходів щодо забезпечення збереження державного майна.

З повагою

**Прем'єр-міністр України**



**Микола АЗАРОВ**

